

ОБРАЋАЊЕ ДЕКАНА ПРОФ. ДР МИРКА ВАСИЉЕВИЋА
ДИПЛОМЦИМА НА ДАН СВЕТОГ САВЕ
27. јануар 2012. године

Уважени дипломци,
колегинице и колеге,
драги гости,

Симболика доделе диплома дипломираним студентима овог факултета на Дан нашег Светог Саве својеврсни је изазов за мене, још увек, још и данас, вашег декана, да у том поводу изустим неколико својих мисли мог виђења шта је снага Србије.

Снага Србије је Србија добро одшколованих младих кадрова којима се даје шанса, који су спремни да преузму одговорност за њен развој, за њену судбину, за исправљање историјских неправди.

Снага Србије је политика Србије која се обликује у Београду, а не у Вашингтону, Бриселу, Москви или Пекингу.

Снага Србије је влада Србије коју формирају избори, а не амбасадори водећих власника света и не домаћи власници Србије.

Снага Србије је Србија у којој су и владине и, нарочито, невладине организације у служби наше Србије.

Снага Србије је Србија договорена сама са собом о минимуму националних и државних интереса испод којег садашњост не може и не сме ићи ако жели да остане достојна прошлости и одговорна будућности.

Снага Србије је Србија самопоштовања, а не Србија самопонижења и Србија извишења свима и на сваком месту и за учињено и за неучињено.

Снага Србије је Србија истине која увек и свуда може бити само једна, а не Србија лажи, превара, обмана и свакојакних издаја.

Снага Србије је Србија традиције, Србија снажних институција, Србија мислећих људи, а не Србија мондијализма, маркетинга, Србија инстант интелектуалаца са даљинским управљањем из светских центара моћи.

Снага Србије је Србија слободе, Србија саборности, Србија светосавља, Србија победе, Србија мира, торлеранције и разумевања, Србија праштања, али и Србија незаборавна.

Снага Србије је Србија преливених, добро утемељених, опште признатих вредности славне прошлости и вредности садашњости, ако као такве постоје, у вредности будућности која је почела.

Снага Србије је Србија у којој влада право и правда, Србија у којој владају институције, Србија високог нивоа друштвене одговорности, а не Србија партократије, Србија партијских медиокритета и Србија друштвене неосетљивости.

Снага Србије је Србија напуштања свих утопија и заблуда којима се руководила на свим важним историјским раскрсцима, од југословенства и комунизма, преко њихових нус производа, попут вештачких нација, вештачких језика, преко титоизма, мондијализма, европејства по сваку цену, посебно ако оно разара наш национални етос и расрбљује Србију.

Уважени дипломци, честитајући вам дипломирање и тиме лиценцирани улазак у професионалну арену живота, дозволите ми да изразим своју наду, за коју верујем да је и нада наше Србије, да сте ви, управо ви, припадници нараштаја којима је таква Србија о којој сам говорио ваш лични и професионални завет садашњости и будућности.

На многаја љета!